

Чтение – лучшее развлечение



Дата: 05.08.2015

Источник: МУ ЦСМБ, Библиотека 14

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Ленинский район](#)

Читающий дворик – традиционная летняя форма работы библиотеки №14. На протяжении трех месяцев каждую среду жители микрорайона Затон могут почитать на свежем воздухе книги, газеты, журналы, выбрать что-нибудь интересное и взять домой, обменяться литературой друг с другом. Маленькие читатели с удовольствием знакомятся с новыми интересными журналами, разгадывают литературные кроссворды, играют в шарады, отгадывают ребусы и загадки.

Вот и сегодня в читающий дворик заглянули взрослые и дети, чтобы с пользой для ума и души провести свободное время. Ребятам было предложено познакомиться с новинками детской периодики. Они услышали увлекательный рассказ о появлении детских журналов в России, узнали о том, что интересовало детей в далеком 1785 году (именно тогда появился первый журнал для подрастающего поколения «Детское чтение для сердца и разума»). А интересовало их почти то же самое, что и современных детей: научно-популярные статьи обо всем на свете, веселые рассказы, загадки, ребусы.

Взрослые посетители читающего дворика тоже с интересом приняли участие в беседе. Они с ностальгией вспоминали журналы и газеты своего детства: «Пионер», «Костер», «Пионерская правда». Для них было приятным сюрпризом то, что и сейчас издаются, и пользуются большой популярностью такие детские издания, как «Мурзилка», «Веселые картинки», «Юный техник», «Юный натуралист».

Этот летний день для всех посетивших уютный читальный дворик библиотеки №14 оказался еще одним светлым воспоминанием о лете, детстве, чтении.



<http://ufacity.info/press/news/200953.html>